



Сотрудники Следственного управления провели профилактическую беседу со школьниками



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия провели профилактическую беседу с учащимися начальных классов общеобразовательной школы.

Во время урока сотрудники управления рассказали детям о правилах безопасного поведения на улице, в школе и дома, обсудили конкретные опасные ситуации, возникающие при общении с незнакомцами, дали рекомендации, как избежать возможных негативных последствий. Рассказали о функционировании в управлении телефонной линии «Ребенок в опасности», и в каких случаях обращаться по указанному телефону за помощью.

В ходе мероприятия школьники получили ответы на заданные вопросы и поблагодарили сотрудников управления за познавательное и актуальное занятие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1389558>